



R O M Â N I A
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CĂLĂRAȘI
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

910058; Călărași, str. București, nr. 140A; Tel.: 0242-31.10.05, Fax: 0242/31.85.74
web: www.primariacalarasi.ro ; email: office@primariacalarasi.ro



26 iulie 2024

Finalizarea proiectului ”Modernizarea, reabilitarea și echiparea Liceului Danubius Călărași”

Primăria Municipiului Călărași anunță finalizarea proiectului ”Modernizarea, reabilitarea și echiparea Liceului Danubius Călărași”, finanțat din Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 4: Sprijinirea dezvoltării urbane durabile, Prioritatea de investiții 4.4: Investițiile în educație, în formare, inclusiv în formare profesională pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare, Obiectivul specific 4.5: Creșterea calității infrastructurii educaționale relevante pentru piața forței de muncă.

Proiectul își propune să contribuie la asigurarea accesului la un proces educațional de calitate și la un mediu cât mai bun pentru desfășurarea activității în infrastructuri educaționale pentru învățământul profesional și tehnic și învățarea pe tot parcursul vieții.

Beneficiarii direcți sunt elevii, cadrele didactice și personalul tehnic din unitatea de învățământ.

Beneficiarii indirecti sunt angajatorii care vor beneficia de pe urma măsurilor de dezvoltare a capitalului uman, agenții economici din județ, din țară care constituie grupul furnizorilor de materiale, lucrări și echipamente necesare reabilitării, modernizării și dotării liceului, UAT Municipiul Călărași prin formarea unor viitori angajați care vor contribui la creșterea PIB-ului municipiului.

Obiectivele specifice ale proiectului:

1. Asigurarea unui serviciu de educație de calitate prin îmbunătățirea condițiilor de funcționalitate ale unității de învățământ.
2. Echiparea atelierelor în concordanță cu cerințele educaționale cât și cu cerințele angajatorilor cu specializări corespondente.

Suprafața construită desfășurată reabilitată: 1.044 mp.

Valoarea totală a contractului de finanțare este de 2.741.257,85 lei cu TVA, din care finanțare nerambursabilă de 2.682.934,09 lei.

Contractul de finanțare a fost semnat pe 18.09.2020.